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Решая проблему отсутствия в электронных библиотеках изданных пособий, книг, сборников статей, редакция научного журнала «Концепт» предлагает авторам в рамках договора на размещение непериодических изданий проиндексировать и добавить ваше издание в список публикаций в следующих информационных системах:

· Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) (http://elibrary.ru);
· Каталог книг Google books (http://books.google.ru).
К непериодическим изданиям относятся следующие виды работ: учебник, учебное пособие, монография, сборник научных трудов, материалы конференции, учебно-методическое пособие, хрестоматия и др. (в соответствии с ГОСТ 7.60-2003).

Индексация в базе данных РИНЦ (http://elibrary.ru) предполагает размещение метаданных издания и списка цитируемой литературы.

При размещении издания в крупнейшем электронном каталоге книг Google books (http://books.google.ru) пользователям по всему миру предоставляется защищенный доступ к ограниченному числу страниц книги, что помогает расширить область распространения книг.

Индексация издания в электронных библиотеках обеспечит вам: 
· повышение числа публикаций, а также числа цитирований*;

· возможность осуществлять оценку результативности и эффективности деятельности научно-исследовательских организаций, ученых, научных журналов и т. п.;

· долгосрочное пребывание в научном обороте независимо от наличия «бумажного» тиража;

· продвижение на современном книжном рынке;

· дополнительный доход от использования ваших произведений.

Если вы заинтересованы в повышении своего научного имиджа и продвижении своих изданий, заполните заявку на сайте http://e-koncept.ru/book/.
Стоимость услуг по индексации: 
· в РИНЦ (общие метаданные издания) – 500 рублей;
· в РИНЦ (метаданные составных произведений) – 200 рублей за статью плюс 500 рублей за внесение метаданных всего сборника;

· в «Google Книги» – 200 рублей.
* Число цитирований повысится при условии, что существуют публикации в РИНЦ, ссылающиеся на добавляемое издание.
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